STI2D

12D - Premiere

Séquence 2 : décrire le fonctionnement
des produits

LA MACHE

Exercice sur les représentations des liaisons

Pour chaque exemple de contact, répondre aux 3 questions (nombre de contact et type de contacts)

Le vélo

on s'interesse a la liaison de
la roue avant avec la fourche

Le vélo

on s'interesse a la liaison de
la fourche avec le cadre

1) Remplir le tableau des mobilités
T|R
X
b
V4

2) Quel est le nom de cette ligison ?

Encastrement Rotule

Pivot Rotule d doigt
Glissiere Linégire rectiligne
Pivat glissant Linéaire annulaire
Hélicoidale Ponctuelle

Apui Plan

3) Par quel dessin va t'on représenter
cette liaison (dans le plan 0,x,y) ?

1) Remplir le tableau des mobilités
T|R
X
Y
Z

2) Quel est le nom de cette liaison ?

Encastrement Rotule

Pivot Rotule a doigt
Glissiere Linégire rectiligne
Pivot glissant Linéaire annulaire
Hélicoidale Ponctuelle

Apui Plan

3) Par quel dessin va t'on représenter
cette liaison (dans le plan 0,x,y) ?
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1) Remplir le tableau des mobilités

Le vélo it
Y
Z

2) Quel est le nom de cette liaison ?

Encastrement Rotule
Pivot Rotule & doigt
Glissiere Linéaire rectiligne
Pivat glissant Linegire annulaire
Hélicoidale Panctuelle
Apui Plan
\ﬁ 3) Par quel dessin va t'on représenter
X cette liaison (dans le plan 0,x,y) ?

on s'interesse a la ligison du
pédalier avec le cadre

', 1) Remplir le tableau des mobilités
L etau TR

X

Y

Z

2) Quel est le nom de cette liaison ?

Encastrement Rotule

Pivot Rotule @ doigt
Glissiere Linégire rectiligne
Pivot glissant Linéaire annulaire
Hélicoidale Ponctuelle

Apui Plan

3) Par quel dessin va t'on représenter
cette liaison (dans le plan 0,x,y) ?

T h

on s'interesse a la liaison du

levier avec la Vis
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Vs 1) Remplir le tableau des mobilités
L etau T

X

¥

4

2) Quel est le nom de cette liaison ?

Encastrement Rotule

Pivot Rotule d doigt
Glissiere Linécire rectiligne
Pivot glissant Linéaire annulaire
Hélicoidale Ponctuelle

Apui Plan

3) Par quel dessin va t'on représenter
{ cette liaison (dans le plan 0,x,y) ?

on s'interesse a la liaison du
Mors mobile avec le Corps

: 1) Remplir le tableau des mobilités
L étau TR

X

Y

Z

2) Quel est le nom de cette liaison ?

Encastrement Rotule

Pivot Rotule @ doigt
Glissiere Linéaire rectiligne
Pivot glissant Linéaire annulaire
Hélicoidale Ponctuelle

Apui Plan

3) Par quel dessin va t'on représenter
cette liaison (dans le plan 0,x,y) ?

on s'interesse d la liaison du
Levier avec la Vis de serrage

exercice représentation.odt 3/5



La bride

X

on s'interesse a la liaison du
Piston avec le Corps

La bride

x ons'interesse a la liaison du
Piston avec le Levier
On rappel : On consideére que
les deux pieces

exercice représentation.odt

1) Remplir le tableau des mobilités
T|R
X
y
£

2) Quel est le nom de cette ligison ?

Encastrement Rotule

Pivot Rotule & doigt
Glissiére Linéaire rectiligne
Pivot glissant Linegire annulaire
Helicoidale Ponctuelle

Apui Plan

3) Par quel dessin va t'on représenter
cette liaison (dans le plan 0,x,y) ?

=k

1) Remplir le tableau des mobilités
T|R
X
Y

z

2) Quel est le nom de cette liaison ?

Encastrement Rotule

Pivat Rotule a doigt
Glissiere Linéaire rectiligne
Pivat glissant Linéaire annulaire
Hélicoidale Ponctuelle

Apui Plan

3) Par quel dessin va t'on représenter
cette liaison (dans le plan 0,x,y) ?
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1) Remplir le tableau des mobilités

La bride T|R

X
Y
Z

2) Quel est le nom de cette liaison ?

Encastrement Rotule

Pivot Rotule & doigt
Glissiére Linéaire rectiligne
Pivat glissant Linéaire annulaire
Hélicoidale Ponctuelle

Apui Plan

3) Par quel dessin va t'on représenter
cette liaison (dans le plan 0,x,y) ?
x ons'interesse a la liaison de

la Vis avec le Levier

1) Remplir le tableau des mobilités

La bride TR

X
Y
z

2) Quel est le nom de cette liaison ?

Encastrement Rotule

Pivot Rotule d doigt
Glissiére Linéaire rectiligne
Pivot glissant Linéaire annulaire
Hélicoidale Ponctuelle

Apui Plan

3) Par quel dessin va t'on représenter
cette liaison (dans le plan 0,x,y) ?

x on s'interesse a la liaison du
Levier avec son support __l_
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